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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN 
SCHEPENEN.

ZITTING VAN MAANDAG 17 APRIL 2023

Aanwezig: Ward Kennes, burgemeester;
Guy Van de Perre, Gert Storms, Walter Van Baelen, Rob 
Guns, Sumati Adriaensen, schepenen;
Tom De Munter, algemeen directeur;

Verontschuldigd:
Afwezig:
Belangenconflict:

50. Antwoord op advies landbouwraad over GRUP Kleine Nete en Aa

Het college van burgemeester en schepenen,

Gelet op het advies van de landbouwraad d.d. 4 april 2023 inzake ‘het ontwerp 
gewestelijk ruimtelijk uitvoeringsplan Vallei van de Kleine Nete en Aa van Kasterlee tot 
Grobbendonk’ en de gedeeltelijke wijziging van het beschermd cultuurhistorisch 
landschap ‘Snepkensvijver met omgeving (Grote Heide, Schoutenheide);

BESLIST:

Enig artikel - rekening te houden met de bezorgdheden van de Landbouwraad en dit 
op te nemen in haar advies als volgt:
 
1. Plas – Draszone N19g.
De zone van het hermeanderingsproject onder het viaduct van de N19g en de 
bestaande natuur- en bosgebieden ten westen van de N19 worden bestemd als 
natuurgebied met overdruk grote eenheid natuur. De beschrijving is op genomen in het 
verordenend stedenbouwkundig voorschrift artikel 4. Natuurgebied.
De gemeente is niet akkoord met deze herbestemming en zeker niet met de daaraan 
gekoppelde overdruk. De gemeente vraagt om dit gebied op te nemen als gebied voor 
waterberging, zoals beschreven in het verordenend stedenbouwkundig voorschrift 
artikel 9, in analogie met de Kleine Nete zelf, waar deze zone inherent deel van 
uitmaakt.

2. Impact winterdijken.
De Kleine Nete wordt aangeduid als gebied voor waterberging (artikel 9 van de 
stedenbouwkundige voorschriften).
Daarbij wordt gesteld dat alle handelingen die nodig of nuttig zijn voor de aanleg, het 
functioneren of de aanpassing van een actief waterbergingsgebied zijn toegelaten. De 
genoemde handelingen kunnen slechts toegelaten worden voor zover ze verenigbaar 
zijn met de waterbeheerfunctie van het gebied en het waterbergend vermogen van 
rivier‐ en beekvalleien niet doen afnemen.
Het oprichten van gebouwen en vergelijkbare constructies is niet toegelaten.
De winterdijken mogen geen nadelige effecten hebben voor de aangelande 
eigenaars/gebruikers.
 
Er wordt voorgesteld om het voorschrift van artikel 9 aan te vullen als volgt (vet):
Artikel 9. Gebied voor waterberging
Het gebied is bestemd voor waterberging.
Alle handelingen die nodig of nuttig zijn voor de aanleg, het functioneren of de 
aanpassing van een actief waterbergingsgebied zijn toegelaten. De genoemde 
handelingen kunnen slechts toegelaten worden voor zover ze verenigbaar zijn met de 
waterbeheerfunctie van het gebied en het waterbergend vermogen van rivier en 
beekvalleien niet doen afnemen. De genoemde handelingen zijn slechts toegelaten 
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voor zover ze verenigbaar zijn met de aangeduide bestemming van de 
omliggende percelen en er geen nadelig effect op hebben.

Het schepencollege neemt tevens het volgende op in haar advies:
Stedenbouwkundig voorschrift Artikel 9. Gebied voor waterberging:
Conform dit artikel zijn gebouwen en vergelijkbare constructies niet toegelaten. Wat 
indien er bruggen vereist zijn binnen deze zone? De mogelijkheden i.f.v. 
toegankelijkheid, trage wegen, etc. lijken i.f.v. mogelijke toekomstige invullingen van 
het gebied niet per definitie te moeten worden uitgesloten. Beperkte technische werken 
i.f.v. een trage wegennet of dergelijke zouden mogelijk moeten blijven. De 
voorschriften aangepast worden als volgt ( vet):
Het oprichten van gebouwen en vergelijkbare constructies die niet gerelateerd 
zijn aan de waterbergingsfunctie en/of nodig zijn in het kader van 
toegankelijkheid, is niet toegelaten.

Kasterlee, 24 april 2023
De algemeen directeur De burgemeester

Tom De Munter Ward Kennes
#SIG01_75_115# #SIG02_75_115#
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